
①　進んで授業に取り組んでいますか。

②　進んで家庭学習をしていますか。

 　　　令和６年度　学校教育アンケート結果　千葉市立草野小学校

③　進んで読書をしていますか。

④　進んで次の日の準備をして、忘れ物をしていませんか。
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直近の３年間の比較ができるよう３年分の評価をグラフ化して

います。



⑤　楽しく学校に通っていますか。

⑥　友達を大切にし、誰とでも仲良く過ごしていますか。

⑦　「おはようございます。こんにちは。さようなら。」などきちんと挨拶をしていますか。

⑧　業間・昼休みに、元気に遊んでいますか。
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⑫　普段から安全（交通事故、飛び出し、道路や歩道でのローラーブレードなど、不審者、けが）に気を付けて生活していますか。

⑩　毎日、好き嫌いなく食事をして（給食を食べて）いますか。

⑪　手洗い・うがい・歯磨き・身の回りをきれいにするなどの生活習慣がきちんと身に付いていますか。

⑨　放課後や休日など、元気に外で遊んだり、スポーツをしたりしていますか。
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